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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képvelő-testülete 164/2012. (IX.19.) Kt. határozatával döntött 

arról, hogy egyetért az oroszlányi futball jövőjéért „Koncepció terv”-ben foglaltakkal. A labdarúgás 

utánpótlás nevelés fellendítése céljából Oroszlány Város Önkormányzata és az Oroszlányi Szabadidő 

Egyesület 2014. február 26. napján együttműködési megállapodást kötött. A Képviselő-testület 

döntése alapján a 2014. évben 12 millió forint került átutalásra. Az együttműködési megállapodás 6. 

pontja értelmében az egyesület 2015. január 15. napjáig volt köteles elkészíteni és a Polgármesteri 

Hivatalban leadni az összesen 12 millió forint támogatás felhasználásról szóló, írásbeli szakmai 

szöveges beszámolót és a részéletes pénzügyi elszámolást.  

 

Veilandics Béla, az OSZE elnöke határidőben megküldte a beszámolót és a pénzügyi elszámolást, 

amely az előterjesztés melléklete. 

 

A beszámoló szerint a 12 millió Ft-ot az egyesület az együttműködési szerződés alapján 2014-ben 

teljesen összegben felhasználta. Az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza a szöveges szakmai 

beszámolót, a 2. számú melléklete a pénzügyi elszámolás adatlapjait havi bontásban.  

 

A beszámoló alátámasztására szolgáló dokumentumok, bizonylatok megtekinthetők Oroszlány Város 

Önkormányzata Jogi Osztályán. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2015. január 16. 

 

 

 

 

Székely Antal  

a bizottság elnöke 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2015. (…) Kt. határozata 

az Oroszlányi Szabadidő Egyesület 2014. évi beszámolójának elfogadásáról és az Oroszlányi 

Futball Jövőjéért Koncepció terv 2014. évi megvalósításáról  

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Elfogadja az Oroszlányi Szabadidő Egyesület 2014. évi beszámolóját az Oroszlányi Futball 

Jövőjéért Koncepció terv megvalósításáról. 

2. Az Oroszlányi Futball Jövőjéért Koncepció terv további megvalósítására vonatkozóan 2015-re 

folyósítandó támogatás mértékéről a 2015. február havi Képviselő-testületi ülésen hoz döntést. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére: 2015. január 31. 

Felelős:  a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta 


